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4. neděle adventní 
22.prosince LP 2024 

Barva fialová. Mše vlastní. Bez Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Přijď, Pane, a vysvoboď nás. 

 

Lukáš začne své evangelium předpovědí narození Jana Křtitele a vzápětí 
podobnou předpovědí narození Krista. A v dnešním textu se tyto dvě linie potkají. 
Stejná struktura se později objeví ve veřejném vystoupení Jana a Ježíše (Lk 3). 
Alžběta a její dítě jásají nad setkáním s Mesiášem. A Maria je označena za blaženou, 
protože uvěřila! 

List Židům je komplexní teologické pojednání, které popisuje Kristovo kněžství 
na pozadí starozákonní teologie. Jedním z klíčových bodů, o který se opírá, je Žalm 
40,7-9, na kterém vysvětluje význam Kristovy poslušnosti či věrnosti Otci. Tato 
věrnost vede k naší záchraně. 

Již za několik dní oslavíme Vánoce. Je dobré pamatovat v modlitbě na ty, kteří nemají 
domov, neznají radost rodinného kruhu, nenajdou žádný dárek vyjadřující, že je má 
někdo rád. Vánoce jsou však především svátkem víry v dobrého Boha, kterému 
nejsme lhostejní, ani když nikoho nemáme. 

Micheáš patří k nejstarší generaci píšících proroků z 8. stol. př. Kr. Vyslovuje 
toto proroctví v době vrcholné nadvlády Asyřanů, kteří později, v roce 722, dobyli 
Severní Izrael. Betlém je zmíněn proto, že se zde narodil vzor všech králů – král 
David. A nyní také nový zachránce přijde z Betléma. 
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Žijeme s církví  
 



  
 

Čtvrtá neděle adventní.               Sbírka na bohoslovce      22. 12. 2024 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Miroslava Malečka, rodiče a sourozence 

z obou stran. 

v 9:30 na Rožberku – za + Stanislavu Bludskou a + Hanu Brousilovou. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Štědrý den 

středa Slavnost Narození Páně 

čtvrtek Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka 

pátek Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty 

sobota Svátek svatých Mláďátek, mučedníků 

neděle Svátek Svaté Rodiny, Ježíše, Marie a Josefa 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

23.12. 

v 7:00 - Pouchov – za přátele a dobrodince, s kterými si přejeme 

požehnané svátky. 

v 17:00 - Rožberk – za + rodiče Bednářovy a živé členy rodiny. 

Úterý 

24.12. 

   v 16:00 – Pouchov – za živé a + z rodiny Gažákovy, Verešovy,  

Krupovy, Petrovy a Tučkovy a za duše v očistci. - promluva pro děti 

    ve 22:00 – Lochenice – na dobrý úmysl 

    ve 24:00 – Pouchov – za farnost. 

Středa 

25.12. 
    v 8:00 - Pouchov – za Vladislava a Jiřinu Svobodovy. 

    v 9:30 - Rožberk – za + z rodiny Bartošovy, Doskočilovy, duše 

v očistci a živou rodinu. 

    v 10:45 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

Čtvrtek 

26.12. 
    v 8:00 – Pouchov – na poděkování za 65 let života, za syna a za mír. 

    v 9:30 - Rožberk – za živé a + z rodiny Vaňkovy. 

Pátek 

27.12. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

    v 18:00 - Pouchov – za kněžská a duchovní povolání. 

Sobota 

28.12. 

v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

29.12. 

v 8:00 – Pouchov – za + manžela, rodiče Flídrovy a Košňarovy, za 

Boží pomoc a ochranu PM pro rodinu. 

v 9:30 – Rožberk – za + manžela a dar víry pro ostatní členy rodiny. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

Příprava na příští týden 
 



 

Sbírka na Azylové domy a dar Střední školy služeb, obchodu a gastronomie 

vynesla na Pouchově pro DMD 2 894 Kč, předal jsem pak celkem 5 000 Kč. (Vloni 

7 836 Kč). Na Rožberku jsme vybrali pro Azylový dům pro muže …. (Vloni 5 431 

Kč). Děkuji za vaši štědrost a za přípravu sbírky. 

Naši sousedé, SŠSOG nám věnovala dar na opravu varhan ve výši 14 085 Kč. 

Děkujeme srdečně. 

 

Rozšířená příležitost ke svátosti smíření před Vánoci 

bude ještě dnes v neděli 22. 12. od 16 do 18 hod na Pouchově a 

                          v pondělí 23. 12. od 16 do 18 hod také na Pouchově 

 

Zdobení kostelů před Vánoci 

proběhne zítra, v pondělí 23. 12. od 9 hod na Pouchově a tentýž den od 17:45 na 

Rožberku. Prosím o vaši pomoc. 

 

Betlémské světlo a služba v kostele 

bude v kostele zítra 23. 12. a na Štědrý den. Právě na Štědrý den bude kostel 

otevřený od 9 hod do odpolední mše svaté, aby lidé mohli přijít pro betlémské světlo 

a vůbec navštívit kostel. V té souvislosti moc prosím o pomoc s hlídáním kostela, 

protože není možné ho nechat bez dozoru. Na stolku je rozpis, prosím obětujte 

alespoň půlhodinku a zapište se, abychom mohli všem zájemcům otevřít kostel a 

nabídnout sváteční světlo. Předem děkuji. 

 

Zahájení Jubilejního roku 2025 

Biskup Jan srdečně zve všechny kněze, jáhny a věřící v co nejhojnějším počtu, 

shodně s přáním Svatého otce, na zahájení Svatého roku na svátek Svaté rodiny 

29. prosince 2024. Slavnostní obřad zahájení Svatého roku bude začínat v kostele 

Nanebevzetí Panny Marie v 15:00 hod., následně se půjde průvodem do katedrály 

Svatého Ducha, kde bude mše svatá pokračovat. 

 

Poděkování a přání 

Srdečně děkuji předem vám všem, kteří jste připravili, a ještě připravíte slavení 

svátků v našich kostelích. Děkuji za úklid, perníčky, výzdobu, stavění betlémů, 

hudebníkům na kůru, kostelníkům, ministrantům a všem ostatním, kdo jakkoliv 

pomohli. Děkuji za vaše přání a všechna pěkná setkání. Přeji Vám požehnané a 

milostiplné svátky. Pán se pro nás všechny stal člověkem! 

 

Večer chval 

   Tuto neděli 22. 12. v 19:30 hod bude Večer chval. Srdečně zvu k adventnímu ztišení. 

 


